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§4 324, 42> 4SC

0-9¢
Zaokrouhlovani desetinnych Cisel — 5-44
1) Zaokrouhli na desitky. 2) Zaokrouhli na jednotky. 3) Zaokrouhli na desetiny. 4) Zaokrouhli na setiny.
741,06 = %h0,00 4871 = & 37162 = 3,3 71,264 = 34,26
] 3
504,78 = 500 193,84= /94 64,839 = 0ou 8 48291 = 44,29
4
602,39 = 60O 82649 = § 701,29 = 04,3 9,0347 = 9,03
v
t
958,01 = A0 5271= & 52639= 5,3 62,539 = 62,54
317,42 = 320 923,15 = 923 483,16 = 4832 38172 = 5,82

5) Zaokrouhli na tisiciny. 6) Zaokrouhli na deseti - tisiciny. 7) Zaokrouhli na sta - tisiciny.

9,1364 = 3,43%¢ 0,048 71 = 0,048 % 77,029 231 = 33,029 23

2,71038 = 2,340 0,082 64 = 0,0826 5043317 = 5,04> 32

6,4082 = b, Los 0,003716 = 0,003% 0,050 478 = 0,080 48

0,89731= 0,89% 0,095 80 = 0,058 0,340 193 84 = 0, %0 413

3,70519 = 3,305 091372 = 0,343%F 0,991 064 839 = 0,394 06

8) Zaokrouhli na miliontiny.

2,030274 19 = ), 030 Jh
10,006 022 8 = 40, 00G 023
5230039 108 = 5, 2%0 053
0,000483 16 = 0,000 483

10) Zaokrouhli na dvé platné cifry.

?
356 = 860

120578 = 420 000

10246 000 = Ao 000 00O

- nz'rocf(l-a' S men ’j*»\.\-ne/ 4:&«1
05487 = 0,55

12,093 = A2

) nzToe(lA’ s mezi ffu\.\mg’ dh‘&
0,000 40§ 2= 0‘ 000 kA
T

9) Zaokrouhli na osm desetinnych mist.

0,000 701 294 55 = 0,000 304 23
0,000 0052639 = 0,000 005 26
0,000 089312 = 0,000 083 34
0,000 074 106 = 0, 000 934 4

11) Zaokrouhli na tfi platné cifry.

40 9§7 000 = 44 000 co©
Ir

367012 = 3,63

681,39 = (34
10,387 = A0,k
7

0,000 987 033 = 0,000 383

0
429,799 = k30
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Sé¢itani a od¢itani desetinnych ¢isel 1

Vypocitej:

10+10= Jdo

0,6+05= 44

022+0,5= 0%

022

+(), 50
0,12

02-0,1= 04
01

o
o

1-0,999= 0,004
A 000

-0,%393
0,004

32-15= A%

0,1+0,1= 02

12+0,6= /{,8

42
+ 0,6
4,8

1,2+0,91 = ,2‘44

420
+ 0,94
241

1-01= 0,9
Ls 40

~0,4
-
0,3

10-023= 3,31

40,00
3131

32-15= 30,5

32,0
=S

30,5

2+5=1%

1+0,1= 44

J—-.) 4,0

-+ O|/1

1-1=0

1,29 1,17= 0,4L
429

_ AIH-
0L

12-77= 4,3

120

72-2,15= 505

o

— 2.4
5,05

02+05= 0%

0,1+0,01= 0,44

L> 040
+0,04
0,41

0,1-0,1= 0

0,11 +0,091 = 0,204

0,410

+ 0|0M
0,201

9-83= 0%

12,12-35= 8,62
42,12
— 350
8,61
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Séitani a od¢itani desetinnych ¢isel 2
Vypocitej a zaokrouhli na desetiny (jedno desetinné misto),

2126 +1234= 33,60 = 33 ¢

2,26
A2,%4
35,60

23,54 +4,7=J28 24 = 82
$

43,8k

+4,30
28,24

4
2525-2,67= 42,58 =426

— 287
21 53

79,89 — 24,98 = 5‘4,81 = 54,3
Y
31333
—d4,38
54,34

0
83,55 +24,82= 08,53 = Aob,

83,55
+24,82
108,53

83,55-24,82= 5833 =58}
Y
33,55

—Ju, 8
58,3

0

11,65 - 0,771 = lo,xJ_ﬁ =409

M 680
0+

40,832

76,009 + 25,43 = loA.hg‘) 2044
36,009 v

+48,Y30

104,439

o

765,87 24,99 = 40,88 = #40,3

365,87
- 24,33

340,38

N

1
45,178 + 0,178 = 45,35¢ =454

(s, 4

+olﬂ8

(S,356

199,34 +2,76 = ,ZO.Z|4

133,54
+ 2,36
202|AO

f
199,34 —2,76 = A%c—,s‘§ =A%,6

433 34
- lﬁ"v

186,58

R

3421-14,76= 19,k = 13,5

Sh,24
— 14,3
13,45

T

43.87-22,1= 2433 =248

03,83
~22,40
11,11

34522+ 8,88 = 356,4

Bhs, 22
+ 8,88

354 10 ~

n
)
112-0917= 10,283 = Ao, 3

M, 200
— 0,343
e RTE

P
8,678 +2,82= MULI8 =M, S

8638
+2,820

M, 433

T
8,678-2,82= 5,858 =59

8,638

— 4,80

5858
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Sé¢itani a od¢éitani desetinnych ¢isel 3 — Procvifovani
Vypocitej a zaokrouhli na setiny (dvé desetinna mista)

2,126—1234= 0,832 = 0,83

2420 ¢
- 1,254
0,85

2354—147- 0,884 = 0,88
2354 v

—- 4430
08%

8
34215+ 14,76 = 48,935 = 48,48
3'1,245'
+14 360
48,375

n
|

2525+92,678= M98 = M¥ 33

25,150

42 618

43,328

345,227 -98,883 = JuC, 3kl

Y

= 6, 4

s, 22.%
-48,88%
246,34,

o

)
79,891 + 2,498 = 81,58"’5 = 82,33

33,84
2,498
87 333

647,862 198,7= U3 IC) = 449 A6

Y
GhT, 862
Wh3 A 6L

i
9773,561 +31,628= 3 805, Axg = 3 80513

9133, 5¢4
34,628

4805,183

165—0,771— 40,833 = 40,88

M, 650
- 0,34
10,5%3

n

|
76,009 — 25,43 = 50, ﬂ‘g

16,00%
- A5,u3
50,54‘3

= 50,58

43,87+26,923 = 10,333
438%0 Y
26,323
30,133

= 10,33

765,87 +24,9913 = 330, 8643 = 330,86

365, 8100 v
14,9943
330,843

142-6917= 4,503 =48
'
Y20
AL-1R
7,503

45,1784 -5,2082 = 33, 3302 = 39 47

v
45,1384

— 5,1080
33,902

1258971 +2688,523 = 28/ (204 = 28 M, 42

Y
125,89
1688 ,5230

28445201

N
]
765,87 24,9913 = F4o 418%F = 740,88

65,8300
- 24,9943

140,8%83

[ Bez videa |
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Nasobeni desetinnych ¢isel 1

1-5= §

1:03= 0,3

1-0,0092= 0,0032

0-4= O 10-20= oo

0-0,32= 0O 10-2= Ao

0-7,0092= 0 10-02= 2

06-1,1= 066
06

A

‘—I-ZJ uursl-t\

101-01= 0404

4,01
- O

408

0,3:02= 0,06

0,3
0,2
006

(R4

024:5= 42

02y
xl J ZuufSLK\
AZ20

(o=

0,05-0,08= ()004
008

- 0,08
huishe
002 %0 J

0,02:0,05= () 00/

0,02
- 0,05

00040

2:50= Moo
2.5= Ao
2.05= 4
0,5+0,8 —3
3-0,8= 4
3
-0,8
J
04-6= 24
oY
. 6
Z4
0,5-2,2= ,{,A
0S
- 22
MQ
,v

09-09= ()84
09

0,9

0,34

2,5-0,04= ()]

&S

0,400

Page 7



Nasobeni desetinnych ¢isel 2

1) 2) 3)
1,4-52= %28 2,3:15= J\S 425-98= 44,658
A 23 by Pt
- 5.1 - AT 3.8
18 e ——
N5 3400
“;_5 23 3815
L8 ELLL
FTTy L4650
4) 5) 6)
0,012:10,4= (), 42k 8 11,7-3,3= 38,64 124,6-0,54= (¥,28
0,042 MF 24
Y - 3% f‘o,s'ff
os8 354 4384
11 AN 6230
0|L1§1‘§ 38|6w GJ:@% f‘,
7) 8) 9)
7,31-0,82= 5,334l 0,056-2,6= 0, i §C 12,54-09= M, 286
7,54 0.0s¢ A2, S
. 0,82 b 04
gz a1° "zse
g ———
535, 0,4456
10) 11)
110,02-34,05= 5 e, A8 77,88-1,51= A3 5488
T
o0 A,8A
550 A0 ETYTEE
33 88
00
k4008 ng;l:o
2006 35388
331648 40
12) 13)
1425-071= 4,044 35 2135-72,06= 45 384 84
/{‘ l‘ls— S-IK!'"“ JA’b,S
03 3206
Au2s 42840
3935 00
104435 k230
jorvev A434h5

15384 840
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Déleni desetinnych ¢isel 1

Deéleni celym ¢islem s ukoncenym rozvojem - vydél a napi$ desetinnym ¢&islem. Proved’ zkousku.

10:2= 5§ 2L
2.5 = Jo

40:8=0,5 2t

“Ig §-0,5= 4
5= ll' 2L:
1‘0 : I
0 .5
120
:15= O 1
5,0 1t -
15
.0‘1
30
1,2:2= Q(, 2L:
A12 0,6;
0 .2
m
3
0,60 :4= ), A5 0 is
%b '
18 0,60
2
6,25

0

1 —_—
F ) 5000

1,0:2=0,8  zL:
450 2= 20,5 4.
9 2.05 =5
9 :5=4 8 2l
oo M
0 30
2
300:4= 0,35 03
30 - 4
28 300
0,30:5= 0,06 2\
0 0,0¢
% ¥
0 029
2l 0Ls
§
AR AT
Lo
0
2.
0,14:7= 0,01 0.0
o, 2
0 0,4




Déleni desetinnych &isel 2

Deéleni celym ¢islem na dvé& desetinna mista - vydél a zaokrouhli pokud mozno na dvé desetmna mista.

10:3= 5,333 3,33
4|0 ¢

10
40

1

5:3= 46(36 s 463

1'?0

17:5= 31.
.Zlo
0
1‘3 4= 315
0
0
22:4= 0,55
2|9.
10
0
8,6:7= 4,27.8

‘I

40:15= 26066 = 2,64

4010
4100
400

A0

2 4,23

9:7= A, 185' 4,49

35: 11_ 3484 = 3,18

5

93:9= 10,333 = [0,33

k] \)
30
do

63:5= 4,206
A3

30

(o

6,3:2= 3‘45

10

07:3= 0, 2135 =03
ot

10

A0
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Déleni desetinnych ¢isel 3

Déleni celym ¢islem na dvé platné cifry - vydél a zaokrouhli na dvé platné cifty. = new! ?\“)M & aibeom

1102:2= 554 = 550 6:7= 08534 = 0,36
10 1 ATy
02 bo
0 S0
1o
3
8:3= 1,60 =, 1,4:2= 0,3
2o Al
2o 0
bl
13:5= 16 35:8=4 3}5 = 4}
30 3
: o
ho
0
44:7= 6,185 = 6,3 63:4= 453 = /6
2’0 12‘0
60
bo <
>
226:4= 56,5 =57 83:3= 2,%6 = 1,8
26 2|3
z'o I)_o
0 1
> 1 plaked ¢S
96:9= f 06 = 4/ 43:7= 0,644 = 0,64
: B
bo 30
2
6030:15= 402 = 400 67:3= 2,103 22,2
03 of%
o 10
0 A
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Nasobeni a déleni 10, 100, 1000

1-10= Ao Agoo => 40,0
00 = 0.0
5-10= 50 3,00 => 50,
0,1-10= A/ 0,\4}00 5;%,0:,{0=
0,400
0,005 - 10 = 0,05 v
0,04
T
1,03 10= 40,5

0,0605 - 10= 0, ko5

1,07 -10= 4%

1-100= 4po

0,1-100= 4o 0"4’9|O
0,01 -100= 4

1,09 - 100 = 109

0,300

0,065 - 100 = 6,5

w/
0,7-100= 3o

w
2,0309 - 100 = 203 03
589 -100= 5893
20 - 1000 = 20 000 .?o,ggg\
0,1-1000= 400 0499

0,01- 1000 = 40
0,001- 1000= A4
3,9-1000= % 9oo
0,045 - 1000 = 4§
24,06 - 1000 = J4 060
8,07, 1000= $0%0
0.6, 1000= 609
0,073 - 1000= 5

0,000085 - 1000 = 0,085

~

10:10= 4
50:10= 4
1:10= 04

0,01 :10= 0,004
0,35:10= 0,055
L ¥

10.4:10 = 4,04
2,09:10= (0,209
~/

100:100= 4
20.9: 100 =0, 209

1,4 : 100 = 0,044

«’

0,05:100= 0,0005

A

L%

“v

24,08:100= 0,2k08
1,009 : 100 = 0,81 009
04:100= 0,004
7.89:100 = 0,0389
1000 : 1000 = 1
100 : 1000= 0,4
10:1000= 0,04
1:1000= 0004
0,1:1000= 0,000 4
89:1000= 0,083
0,7:1000= 0,0007%
65:1000= 0,005
24,9:1000= 0,024 3
4261000 = 0,12¢

256:1000= 0,256

400
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Déleni desetinnym ¢islem
Uprav, vydél a proved’ zkousku.

2L
100:20=5 520 = doo
§-2 =do
10:2= % 5.02 = A
1:0,2= 5(_
lo)
o:) =5
2,4:05= 4,8 2L .8
RGN . 0,5
Jb:5 =438 240
?
0,12:0,02= 6 o
\l/,wo\l, ] _0952
A1:2 =6 o4 v
0,144:012= Mkb:f2 = A1 2.
(14 2“ v
o /‘{2
- QA2
M
Ar
X
022:04= J,2:4 = 0,55 2
22 0,5¢
20 .04
0,220
8,4:06= 8k :( = Al 2C My
DA 1 - 0,6
5|‘|
£ 2t
~ \ 003
0,045:15= 0,45 45 = 0,03 S

§s
aL > ks : tso0

2hybeing
seske

120:40= 3
12:4= 3
1,2:04=3

| .ol N
V] v
A2 4 '—'3)

14
0,04:02= 0,Z

Lwn
>h:d0 = 0,2
Ao hP

> 04:2 = oL
),._TQ-’ Orl
3,5:0,07= 380:% = 50
7,2:0,09= 120:9 = 8o

0,765:0,05= #6,$:& = 45‘3 2t
L2 N ze .

v

6,4:0,02= 6o : 2

1 \s‘

320

0,70:3,5= ¥:35 = 02

2L
So
. 0,03
350

26

8o
- 0,03

L0

15,3
. 008

0,765

2t:
320

- 002

040
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Déleni desetinnym cislem 2

Vydél a zaokrouhli pokud mozno na dvé desetinna mista.

1 -
)0,1134:0,7: I434 =3 = 0,461 = 0,46
| o | 4}4 7
voov h3
AN 3 14
0
Ao A

3) — T )
32,99:03= 329, +3 = 403,36¢ = 403,33
02 =

A3
23
20
20
2

-ho
5) AN .
1,4436:1,2= Ahud6+ 42 =120
2|k

03
36
0

3% 4,2
y

-

7)
0,5647:0,07= 5¢ 41 :F = 8,06+ = 8,03
Ol4
b3
50
A

9) T,
27,228:0,13= ] 322,8 :43 = 109 L4 =045
12 =
2
- 443
5(8
o

83
5

- AD

2) -

1
4
ho
ho

4513:08= hss 6 = 352,460 =¥s2,43
3

A0
4) TN '
52457:0,05= 524 53%:5 = AO4 944 = fou, M
02
Jy
‘s
20
o)

h
6) o
0,0935:0,09= 4,35 :9 = 4,038 = 4,0k
0)3
35
$o
o

8) ,
167,29:1,1= A¢3¥L,9: M = 452,084 = AS2,08
22 v
os
20
20
3
10)
0,06765 : 0,025 =
0
Ls 63,65 - 25 = 2,30¢ =2,
A1\6 -
15
150
0
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Procvifovani poéti s desetinnymi €isly 1

D
0,09:03=0%:3 = 0,3
Yoo -
0
3)
024:06= Ak -6 = Ok
2[4 -
0
5)

08:04+05= 2 +05 =5
8”1:.2

7)
0,9-(04-02)= 0,9 -0, = 0,#
—
0L
03
9) 0F
——
0,3
11) )5 0,9
0,9 (0,4+02)= - 0,6
| 0,54
0|6 '&v
13)
0,7-04):03=03:0% = {4
\’-\",
0,3
Ao
15) =>
03:(0,7-0,6)= 032:04 = 3:4 = 3
\f-‘___p
0,A
- Ao
N

17)
02>
<04

0,48

0,7-04):14=0,28:44 = ,?,88 Ay =02
(%] 7 2

2) 035
0,35 - 0,007 = 0,001 4§ 008
—_— 0,00245
ors  And

4)
079+04+03= Ak3

b —

6) lIO
-0,/
12:06 - 01= 2 -0,/ = !
gH0g - 01=2-04= A3 T5
M:i6=L
8) 09
0,9+04+06= /9 Ol
0,6
3
01
10) o
0,7-(0,4-0,3)= 0,03 003
I.m
0,1
12)
0,7:(04-03)=0,+:04 =7:4 =%
———
0,4
14)
0,7:(04+03)=0%:0%F = 4
y—
03
16)
08:(04-02)= (8 0L = §:2 =4
—— \ v
0,2
18)
0,7-(0,4+03)= 01 -0,% = 0O
——
0,y
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Procvifovani poéti s desetinnymi ¢isly 2

1) 2)
(B,6+48):12= 8,5:4.:5 =8y:{2 = ¥
36 6,8
8 —ha
I -
g\l' ]

3) 4
(6.7+59):021= 41,604 = 4260:24~= 6o

(e 3 3,9
+539 +“’1£
A6 75

5) 6)
(1,8-09):100= 0,3 400 = 0,00%
Co—

A$ 2
—0%
5.5

7) 8)
0,16:4+3.8= 0,04 + 3,8
0,16"" = Dlol‘ 3[30
0 16 0,04

38h

9)
(12,3+0,58) - 100= 42,8800 = A288

42,30
+0,58

12,88

10)
(87,23 -0,012) - 1000 = 87,248 - J000 = §3 M8
91,230
- 0,0M_
83,248

1)
(123+09): 10= A3, 1:40 = 432
~ 36,42 33,0%

42,3 — o5 ~ 0,30

403
2 33,07 ~  3dd
I

12)
(36,12-305-03): 100~ 32,3} M0 =032% 3

13)
10 - (1252 -0,65) = /bllzk,gs = ANS, S

A25720
— 0,68
424,55

14)
12,3+02 - 100 = 2,3+ = 32,3

78:(68-42)= }8:26 = 38:2¢

B9+13.6):1,5= 22,545 = 2

32:100-9= 320~ 3 = 344

3,4 88-10+890:10= §8 + 39 = 433

3

285 A5 = A5
s
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Procvi¢ovani poéti s desetinnymi ¢Cisly 3

1)
100-0,02-0,03= 21— 0,03 = 143

2)
2352 -4,05= M, 36 - kos =34

3)
10-2,6+4,5:100= 26 + 450 =436

4)

12-48:22+14= A2 - A0, 8¢ + 44 = Al +4,4 = [, 84
—_—

Akl

)
68 100+005:10= Glo +0,S = (80§

6)
(152-4)-0,025= 420,028 = 0,28

7
0,03 - 10000 -0.2 - 10= 300 — 2 = /94

0:029,

8)
56,2 0,02—0,02= AA24 —0,0Z = 4,104

9
8900:1000+89-10= 83 + §3 = 3%

10)
45-802+12)= 4 593,22 = 4A43

o,00
- 0,03
1,33
A
e 7,34
46
Mm5
118¢
42,00
-
1,44 Y3
Jé
fo5e
A,
A b0
7,87
Ad,2 )
. 0025 bisla
5¢o
224
0,2800
5¢,2
- 0’01
2l
99,0
£9
37,9
8’0’1 ‘I.r
+4,2 3.;2
[}
9’22 39
Wws§
41490
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Procvifovani poéti s desetinnymi ¢isly 4

1)
(93+021-1,32)-100= 813400 = 843
330 %S4
+ 0,24 - 1,32
9,54 3143
2)
56,8523 10= 56,8 -50,3 = 45
56,8
~51,3
‘.5
3) b2, 3¢
4256:100— 123:10= 42,56 - 4,23 = 4/, 33 =423
o - L4,33
4)
456:10+9,3-100= 4,86 + 330 = 33 56
5)
(146-25) - (84+06)= 4#2,4-3 = fp3 4
g - 84 y)
"AZ" 40,6 . g
4 9,0
, ' 4083 43,200
6) - 0,068
472 -68:100= 43,2 -0068 =43 432 03432
[\ )
n A5
(12582+3,6+63):1000= 42C8,4 21000 = 4,268 4 -2+ 5’;'5
+6,3
1268 4
8)
2,17-1,5:5+0,05= 2,13-0,3 +0,05 = /831 +0,05 = 432
241 481
'4“5 263 —0,30 _ +0,9§
l 133 4,92
9)

48:6+24:4= 08+006 = Ak
h8:6 =08 Av:h=0¢ 08

48 m 9c
\" | I
10)
049:7+0,03) - 12= (0,03 +0,03). 42 = 0442 = A1
0"( !
{5
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Procvi¢ovani poéti s desetinnymi Cisly 5 (pFijimaci zkousky ze 7. tiidy).

D AS:S=03 &S
4,5‘ =92
6,5-1,5:5= (L ¥
5
06
%
2)
5-0,6:0,012= 3:0,012 = 3200:41 =250
o
00
0
3)
48 0,6
(1,21,5-1,2-0,5)-1,2-02= 42:42-02 = 41-02 =(}
4)
25,6:0,2-100:0,020= 428 —J,3 = A254
~> ¢ = 1280
J?‘é d =428 239
4 054
5) ©
f——>
1,44:0,01-0,1:10360=  dih — 0,04:360 = My ~3,6 = Moh
A4 : A ) Ad4 O
. 2(04 — 5‘L
260 A40,4
6)
A
0,5+1,5-(10-4)-1,5:5= 0S+3 -3 =935 -03 = 3,2
AN~ N—
4S 5=
e 44,(;_.5_ 9,3
5‘0
7) 0,2
0,2
0,012:04+02-02= 0,03 +0,04 = 0,03 005~
F>042:4 =005
o
hz
8)
0,25:0,025:0,2=  Ap: 02 = Aoo:2 =50
el 5 250125 = Ao
9) 0,25
0,25:400+0,4:0,01= doo + ho = Aho 490
oo
A00
Ls to1h = e
10
) 0% lex
0,7:08+0,813= 0,56+ A0k = /f{C -08 A3
056 g
T4
1)
b
1,5+0,5-(12=8)-2,5:5= (5 +2 -05 = 38-05 =13
0,5 2,5:6=05
. 4 17y
Q0

056
+ 1,04
1eo
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Procvi¢ovani poéti s desetinnymi Cisly 6 (pFijimaci zkousky ze 7. tiidy).

D)

A
(1-2:0,5):0,02+6,4:(0,8:0,4)= 0=Ez + 642 =CL-2 = 3,2

——y—

A=A o

J~) $:h =2

2)

(10,748,9:3):4-15 = (0,3 +43):4-4S = M2k =4S = 3485 = /&

F>33:3=45 A3

o4

4

50

—is

1,5

Ol%

ols + 1,5
4210
3)
(0,5:1,2+0,02:0,1):(7,3-3,3)= (0,6 +0,2): (+,3-33)= 08:4 =02
Az
05 Ls a4
060
4)
50—[2,7—(28,3+2,7)-0]-28,3= 50 -13 -243 =850-34= /43
0=0 ——
28,3
5) 31,0

2,7+[0,18:0,6—0,15]:3= 2,3 +£o.3 -0, AS:(= 3 =23+0485:3 =03+4008 = 25

48:6 =0> 0,30
{

il —0,1S

0,15

A2s
6) Vypoctéte, o kolik je Eolovin'a ¢isla 2,5 vétsi nez ¢islo 0,5.
Vysledek uved’te desetinnym ¢islem.

2,5:2 = 415 428
0(5 -0,S0
Ao 0,35

0. 'lg V(tLS‘( o 036-

03¢
8) Vypoctéte, o kolik vétsi je soucin 0,6 - 0,6 nez
¢tvrtina Cisla 0,6.

o5
06 064 =045
0,6 ole
0,3¢
0,%6
—045

0|1" 07 i( Vé‘sl’ o 0’2«4

10) Vypoctéte, kolikrat vétsi je soucin dvou
¢isel 4,5 a 3 nez jejich podil.

o ll,S. @4,553 = 4‘§
-3 Als
'ﬂlf

I5,S:4S= I35 45 =3

0: it 9 Leal vl

0,45 :3=0,08
D,A
US

03
7) Vypoctéte, kolikrat je soucet ¢isel 0,2 a 0,5 vétsi
v oo e v S AT e s
neZ jejich sou¢in %+
Ao

® o2 Oy,
08 -0,§ 0F:04=3:4=12
0,3 0,40

0 s velel je }-kva{)',

9) Vypoctéte, kolikrat je rozdil ¢isel 1,4 a 0,7 (v tomto potadi)
mensi nez jejich soucet.

o, @ 4y
o3 Tor J4:03 =4:3 =3
0,3 A

0: i¢ 3 -Lea} we sl

A4
11) Vypoctéte, o kolik vétsi je soucet Cisel 0,6 a 0,5 vétsi nez
jejich s%ugin.

® 0,6 ’0,6 —f/;'i
- 1

0% 0§ 08
AA 0,30 ‘

o : i‘ o 0 velsi’
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Ciselns N 4263 < J280 3,25 < 3,32
iselna osa s desetinnymi Cisly ) !

V kazdém jednotlivém prikladu je osa rozdélena na stejné dlouhé dilky. 10 >
(Jednotlivé osy se od sebe lisi!) 23 0353 2 3' 03 < 444

0,003 < 0,04
1) Doplii znaménko nerovnosti (< ; > ; =)
24 < 27 3,2 > 3,04 1.4 > 0,14 5,2 = 5,200
0,09 < 0,1 04 < 2,7 0,009 < 0,0102 70,98 > 70,808
0,099 < 0,1093 0,074 > 0,0708 1,556 > 1,548 0,901 = 0,9010
2) Na ose vyzna¢ bod A= 0,5, bod B=0,7,bod C=1,1 abod D = 1,4.
0 of A B 1 C D
3) Na ose vyzna¢ bod A = 0,04, bod B = 0,08, a bod C = 0,13.
0 0,01 0 ) 0,1 ¢
4) Na ose vyzna¢ bod A=2, bod B=3,5,bod C=4,5abod D =6,5.
+ 4+ 4+ 4+ 4+ 4+ 4+ + 4+ o+ o+ o+ o+ o+ o+
0 05 m} B C 5 D
5) Na ose vyzna¢ bod A= 0,6 abod B =1,2. 6) Na ose vyzna¢ bod A=0abod B =1,5.
- w = 4
08:4 = 0,2 . dhote=br
1 0i2 1 1 Il 'l [l 1 J 1 1 L 1 1 1 1 93 1 1 1 1
0 A ogs8 B | 12 B 2,4
7) Ur¢i hodnotu ¢isla C a D. Ar:4 =03
*H2Z-4,§ 2
1 l — s
C I D 13 9) Na ¢iselné ose jsou stejné velké dilky.
+ " +—2 - ' (cermat 7. ro&nik 2024)
R 3{"‘\ 4,5 7,2
—a3  Nga a) Zapiste hodnotu ¢isla C. =0 6,5:44=
= = H = . . L . =
D=5t (=23 23:3=0,3 b) Kolikrat je &islo B vétsi nez 1,4. 4,5~ kea} > %’ M= b, 5
. v + o
8) Ur¢i hodnotu ¢isla D a F. ¢) Vypotitej rozdil B—A. 4,4
+0.5 +o.8 son3 D763
//o'\/—\?,: D C o A B
1 il L 08 1 1 1 L 1 I { E - % % } } I E }
I| T T T T T ‘I 0 0 1.’4 i o 5,6
10,5 "L— 40‘:= Als. 12 ] 5]‘ |1 :1:
)
F=M AS 26 = 0,25 :.,zzzc =0,%
D - MS 5 ’



Slovni ulohy 1

1) Digitalni venkovni teplomér rano hlésil 1,2 °C. Ptes den 2) Cena benzinu je 38,59 K¢&. Kolik zaplati pan Chytry, kdyz
stoupla teplota 0 5,9 °C. Jakou teplotu ukazoval teplomér natankoval 5 litrd. Vysledek se zaokrouhluje na celé K¢.
odpoledne?
4L 58,59
+59 . 5
+4 19295 = f3dke
) AL
0: Teplower ulazoval 3 0+ 2aglaks 433 ke
3) Gepard Lukas béha rychlosti 124,5 km/h. Jezev¢ik Alik 4) Tram dlouhy 5,24 m jsme rozfizli na dvé ¢asti. Jedna ¢ast byla
22,7 km/h. O kolik je gepard rychlejsi? dlouha 3,37 m. Jak byla dlouhd druha ¢ast?
33% .
( ; '
A2 S ‘ S8 '
404, 8 5,24
- 333
48%

% o 4 ole’lél-,
P e avol je kle| sy 0: dvuka GGS" ma
Orbeped ey 8% w.

o A04,8 kw/h

5) Pti uteku skace klokan Theodor 8,2 metru daleko. 6) Strana ¢tverce je 1,8 dm. Jaky je obsah a obvod?
Kolika skoky prekona 100 metra?
’1Q = L('A.s :1\1\”'

P
—

S

S
—
C?
W

foo - 8,2 = Agoo:82 = AL /ITM C-aa =48-48 =324 w?
- 4,8 .
T AL
1o W Thgd
18
324

O:?o.l-v‘e\ouj'e A3 skobii

7) Zubni pasta stoji 56,80 K¢, kartacky pro déti 52,80 K¢. 8) Mirek jezdi na kole do skoly a ze Skoly. Vzdalenost do Skoly
Kolik platila maminka za jednu pastu a 2 zubni kartacky je 2,36 km. Kolik km ujede za tyden (5 dni)?
pro déti? L; Ao ces}

5¢,8 + 2-5280 = 56,3+ AoSC = feaYy kS
2340 = 236

51,4 A0S &
- + 56,8
1056 6 2,4

O: Za L‘\’olev) ul'eofe 23,6 K.
05 ?(nh(b /féll 40 k":

Page 22



Slovni ulohy 2

1) Jeden kilogram zivého kapra stoji 125 K&.

Kolik korun zaplatil pan Hladovy za 3,2 kg kapra?

AL5
- 52

2150
335
400,0

0: Zoglaki! hoo ke

3) Za 9 ruzi platil tatinek v kvétinarstvi 436,5 K¢.
Jaka byla cena jedné ruze?

43¢, s -4 = h8 5
- 26

e
2
5

0 Lema voie Ln\p. s ke

5) Lukas si kupoval na Steamu hru za 4,5 euro.
Kolik K¢ zaplatil pfi kurzu 25,36 K¢&?

5,3¢C
, S

A26 80
A0A 44

44‘{.420

O: 2aglakit Mb J2 ke

7) Pavel si chtél pevést po dovolené 15 dolarti na K¢.
Kurz k dolaru je 22,32 K¢. Kolik korun dostane?

22,52
- A5

A44 60
2232

ErTe

0: Doslane 334 & L

30m

2) Obdélnik ma strany 3,6 m a 4,8 m. Jaky je obvod a obsah

il
obdélniku? ol 36 a4c 65
Y Su 2 .4 *2 3¢
288
96 32 A6 'g b
3.(— L] 4_}'\2’!
b $a

o= daedb =248+ 236 = 9C+H2 = 468 m

—_——

S = a'L = 4,8’3|c = 11(28 wl

4) Tereza koupila 40 vajec a platila péti-set korunovou
bankovkou. Prodavac¢ ji vratil 280 K¢&. Kolik korun stélo jedno

vajicko?
500 - M0 = 20 72y

120 :ho = 575
2olo

0: leno V“i\’c‘ltk ic 55 ke

6) Tti zahradkati péstovali okurky. Prvni sklidil 14,2 kg. Druhy
sklidil 0 2,37 kg vice nez prvni, tieti o 4,24 kg mén¢& nez druhy.
Kolik okurek sklidili dohromady?

2 lf«'f:
A ALy o aa taxy
2. m.n‘)”l: N 16,5% 1233
3, A2 M2
!
42,33
43,40

0: SLidili 43,1 J“l okuvel

8) Pavel si koupil v hospod¢ v Krakové pivo za 6 zlotych. Kolik
se mu odecetlo z karty pfi kurzu 5,95 K¢ za polsky zloty.

5 85
G

550

0: 2 La.rLb 8 oo(ec':@-uo .55]7-0 ke
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, - , . . 4o
Pievody jednotek - délka Ndsobew  —s dlew! o SR~ L
Doporuéeni projit si znovu stranu 12 — nasobeni a dé&leni 10,100,1000. wm &_/a'w‘ [ I\.A/ m;\, L™
-Ao ’ i fooo

Preved’ na milimetry

10cm = A00 wm 12cm= 420 ww 32em= 320 ww 0,1 dn= /A0 wuw

L. 049,
0,09m= %0 wwm 0,14 dm = A wem 78 dm = 3F800 wm 2,5m= d500wm
0039, 0.4 2822,

129cm= 280 ww 560 cm = 5600 ww 0,05 cm = 0,5 mm 0,007 dm = 0,3 wiws

0,02cm= 0,1 ww 0,005 m =5 mm 0,09dm= 3 “m 1,24m=A2k0 wwm
Preved’ na centimetry

10mm= 4 gwm 15mm= 45 ew 32dm= 320ewm 0,01 dm = 04 en

Fa 1y
0,8m= S0 ewm 0,14m= A em 0,038 dm = 0,38 tn 0,02m= 02 ew
T (% ()
08,
34dm= 340 cuy 560 mm = 56 cw 0,0004 km = 4 em 0,003 dm = 0,03 ey
0,04, w
1600 dm = 4G 000 cw 0,003 km = 300 ex 230mm= J3 em 0.5mm= 0,05 cw

Preved’ na decimetry

320mm= %2 dw

34em= Bk dm
12cm= (A2 olw
V)

Preved’ na metry

620 mm = 0,61 w
0.7 dm = 0,02 wm

S4cm= 034 m
]'ggg mm = ’{{l m

Pfeved na kilometry

7200 mm = 0,0092 lewa
- ?’|2 w

35dm= 0,0035 km
L> 'wé,fm
940 cm = 0,0034 kw,
L 34
> |u\.«| ™

> 3w

NelsoVime heWwe

—_— G

1,5 mm = 0,048 olw
0,048

024m= 2l olin
360cm= 36 olm

96m= 3¢ olw

(%2

L J8mm= 0,018 v

0,54 dm = 0,08km

180m =048 Lwy

54dm= 0,008k ku,
L O{QQ/E'H m

3300cm= 0,033 ke
Ls 23

35cm= 3 dwm
0,038 m= 0,38 oy

00006 km = G ol

Qo wm

4,20‘!«1

420 mm =
[y 9 %

35km= 3§ 000w
0,039 km = 33w
N

.0.06 dm = 0,006 w

0,000 km= 4w
[V, )

35m= 0,035 b
(O

3900 dm = O, 9 Lua
L> éggw‘

230000 cm = J;3 L
200wy

0,3 cm = 0,03 ol
0,04 m = 04 A,

0,0l km= 400 ol
]

ks> 4owm

0,0005 km= 5 clw

0,8 wm

0,%km= A0 wy
0,04dm= 0,004
_0.8cm= 0,008 m

124km = A2kowm

2m=0012 kw
4600 m = ¢ lew

0,8m= 00008 ku
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Prevody jednotek - hmotnost

Preved’ na miligramy

10g= A0 000 m%
Preved’ na gramy

7200mg = HL 4
35dkg= 3509

940 mg = 03k

Preved na dekagramy

12g= 42 AL'S

Reg= 32 dL‘S

Preved’ na kilogramy

620g= 0,62 l"“k

07q= Yo L‘s
94 dkg = 0,54 L3
ey

0,01 t= A0 Lr}

Preved’ na metrické centy

320kg= 32 g

0,8t= “‘T

v
Jke= O 4

Preved na tuny

10q= 44
S00ke = 05 4

34kg= 0,034 4

12kg= Al ooo%
46 dkg = 460"3

0.8 kg= &00 4
01&987

0,14kg= Ak dlcl
Ls AQO%

8e= w8 dly
18q= A48 00 la:8
3t= 3 ooo k%
034a= 2Ly

1,\5’_,’[: IRy 1‘,
0241t= .2.111

360 kg = 3,¢ T

1L = AoooLx =40.Y

5kg= 0,045 ¢

18q= A8 2

§§ng= 0{“-4 ‘L

0,08 g= 8o ws

18dkg=Afo 1
54 kg = Euooo‘\

3300 mg = 3,’53

360mg= 0,056 a!L.k
/—) ‘_9‘563
005kg=  § AL\
503
35t= 3§ 000 k‘&
0039t= 30 kg

0,06,9= (4 kts

_ is k
Asg= 0018 FYy

00,
35t= 3s0 ¥

0,038t= 0,28 q-

0,0006 t = 0,006 Ar

32q= 52+
38kg= 0,038

403 690 kg = k0 3¢9 &

0’%1g = /{ ”‘3

35dkg= 3so0 b
0039 ke = 334

230,000 mg = 230 3

2,5kg= Jso oufz
,7.3‘003

0,007kg= 0% allus
3y

35g= 0038 "1
00%a= & Lkq
0.8t= €00 kg

0,89,

43 q= 4 300 Lz

=04
001t= 04 4,
35000kg = 350 4

004t= 044

0,1q= 001+
24890 kg = 24,8304

200q= oo

for
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Prevody jednotek - obsah

Pfeved’ na mm?

10cm?= A0 000 wm™
0,009 dm?>= 30 wm®
129cm>= A2 400 mm?Z
Pieved na cm’

10 mm>= 04 ew?
0.07m* = Foo e’
34dm?= 3 400 cw?

Preved’ na dm?

\,3’29 mm2= 0‘031 dl«l
08m2= $o om"
34cm2= 0,3 dw?

Pfeved’ na m?

620 cm? = 0,062 wm®
WA

0.7 dm*= 0,007 mt

94 a= 4400 mt

0,0l ha= Aoow?
Ao

5a= Soo wm¥*

Preved’ na ary

7200 dm* =032 &
35 m2= 0,5%a
L.940 dm?= 0,0%4a
Preved na hektary
570a= 5% ha
2400 m>= 02k ha

0,34 km* = 34 e

Preved’ na km?
340ha= 3k kw?

2
90 000 m? = 0,2 b

2

&

- 3L Lkw?
34ha= 003k ku

.doo -4oo oo 40D oo doo
4/2_\ zh IC’\ IK\ e 1
mm_w " m' e | (atqum
~— D ~2
100 “loo :4oo 400 400
2
12cm?= A2 00w 032cm>= 32 ww”

0,14 dm>*= M4 00 wm?

Y ewm?

56cm’= 560 ww?
ot

130 mm? = 4,3 ew?

0,14 m* = Moo ewm?
™ Mol
760 mm’ = G ew?

l,éugn2= 4SO olm b
0,24 em?>= (,0024 cl?
A~

36 o’

360 cm? =
o~

18dm*= 04§ w?
054a= St w?
_380cm?= 0,038 w?
0,04 ha= hoowm?
la

240 dm’= J,hm*

E_\ 40w
AOw

180 m* = 48 o
54ha= 5hoa

0,93 km?> =
ksa3ka

%00 o
1,5km?>=ASD ha
240a= 2k ha

360m> = 0,03C ha
e~

2000000 m? = 2 kw*
240a= 0,024 Lw?

360 ha= ¢ bm*

78 dm?= 380 000 wwm?
0,05cm>= 5 wmw?*
w2

65mm2= 0,8 ew®
039\3/8 dn12 = 5| 8 e *

0002 = 20 et

35mi= 3500 olm?

0,038a=_ 580 olm®

» 8w
0,0006 ha= (00 ol z
006 &
C mt

35ha= B350 000 wmZ

3500 o
0.000,09 km’= 9ow?

ko o

006a= 6 w*

— 0,008 wmt
0.8 dm? = 0,008 w

2ha=  Jo ooo w?
dooa
0,07 km?>= 0 &

3 ha

39 000 m*= 330 o

230000 cm*>= 0,23 &
35km*= 3§00 ha
39a= 033 he

§700m* = 08 ha

35ha= 0,35 ku?
600a= 006 bm*

87000 m2 = 0,087 bv"

(> g

§3 ha

v

ADw"
0,1 dm*= A 000 wm &

2,5 dm® = A5 000 wwm?

b J80eme
0007 dm*= 30 wm?
0(1 "—‘“z

001 dm’= 4 cw?
0,006 m*= 6o cwu®

0,003 dm’= 0,3 ew?

0,0La=Aoodu?
Am2

w

0,008 ha= 8000 Ol
08a = Jowm?

240 mm>= 0,02k du©
b ot
0,0Lh

590 dm’= 5,3 w2

12900 cm? = 428 w?

900 dm?= 3 w?

12a= AzowZ

1,4 ha=
L Ao

A4000 m2

12ha= 41004,
4600 m*= 4¢ o
0,8ha= &8oa
;._\1,’3 a= 0,045 ha.

0,008 km’= 0,8 ha

240 m*>= 0,02k ha

120a= 0,012 ka2
2400a= 024 b’
s

240ha= 24 bwm*
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